

## KÖRKÉP

## Szálláslista és adományozás

**MÓRAHALOM.** A tervek szerint az önkormányzat ismét kiadja a szállásadók listáját tartalmazó kiadványát. Kéri a szállásadókat, hogy működési adataikat ellenőrizzék a meglévő listában. Amennyiben hiányos vagy eltérő adatokat találnak, keressék Ótott Kovács Erika irodavezetőt a Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdőben.

– A Karitasz Mórahalmi Csoportja segít abban, hogy a felesleg találkozzon a szükséglettel. A plébánia udvarán lévő Karitasz Házban gyűjtik és adják tovább a jó minőségű ruháinkat, bútorkat és egyéb tárgyakat. Február 6-án (szombaton) 9 és 11 óra között, és 8-án (hétfőn) 8 és 11 óra között várják az adományozókat és az érdeklődőket.

## Jótekonysági bál



**ZÁKÁNYSZÉK.** Jótekonysági bált rendez a Zákányi Közművelődési Egyesület február 13-án 18 órától a sportcsarnokban. Az est bevételét ifjúsági rendezvényekre szeretnék fordítani a településen. Jegyek 2500 forintért a Lengyel téri butikban kaphatók. A zenét a Gera fivérek szolgáltatják.

## Lovas szabadidőközpont

**MAROSLELE.** Lovas szabadidőközpontot alakít ki a falu széli pályán az önkormányzat 8 millió forintból – a beruházáshoz 4,8 milliót az uniós vidékfejlesztési alapról nyert a falu. A pénzből bevezetik a telepre a vizet, a villanyt, nyitott karámot és pihenőhelyt alakítanak ki. A munka kora tavasszal kezdődik, ahogy az időjárás megengedi, és várhatóan a nyár közepére fejeződik be. A marosleleiek azt szeretnék, ha a pihenőhely a vidéken amúgy is népszerű lovas túrák egyik állomáshelye lenne.

## Szerszámgepeket akart lopni a visszaeső tolvaj

**SZEGED, HATTYASTELEP.** Egy állampolgár bejelentésének köszönhetően tolvajt értek tetten a szegedi rendőrök tegnap kora délután. A férfi egy hattyastelepi kiskertből szerszámokat akart ellopni. A tolvaj a kerítésen átmászva jutott be a kiskertbe; az épületről és a melléképületről leverte a lakatokat, és onnan kéziszerszámokat, elektromos szerszámgepeket, valamint fűnyírót akart magával vinni. A járőrök a bejelentést követően azonnal a helyszínre siettek, és a kiskertben egy bokornál megbújva találták rá a középkorú férfira, aki kihallgatása során beismerő vallomást tett. Kiderült: eddig összesen 21 alkalommal volt büntetve főleg vegyon elleni bűncselekmények miatt. Legutóbb tavaly novemberben szabadult börtönbüntetéséből. A rendőrség őrizetbe vette, és lopás kísérletével gyanúsítja a férfit.

## JÁTÉKA SZENVEDÉLYES, ÉRZÉKENY, HUMORRAL TELI

## Bánságié a Páger-díj

**MAKÓ**  
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

Hogy miért éppen *Bánsági Ildikó* a kilencedik Páger-gyűrű? Azért, mert olyan művész, akinek játéka szenvedélyes, érzékeny és humorral teli. Átgondoltan él a színészmesterség eszközeivel, és méltóvá teszi a díjra a hivatáshoz való hűsége, valamint a közönség tisztelete is – hangzott az értékelés. A díj Páger Antal kedvenc arany pecsétgyűrűjének hű mása, amit Tényi bácsi a Vígszínház társulatától kapott évtizedekkel ezelőtt ajándékba. A különleges értékkel bíró ékszer *Buzás Péter* polgármester egy kedves bók kíséretében – amely szerint a kitüntetett színésznő igazi gyöngyszem – húzta fel Bánsági Ildikó ujjára.

A művésznő még a díjátadó előtt lapunknak azt nyilatkozta, hordani fogja – felváltva azzal a gyűrűvel, amit az örökös tagságért kapott. Azt is elmondta, hogy Págerrel kevés személyes emlénye van; so-

sem játszottak egy darabban, csak a büfében beszélgettek néhányszor. Egyszer például Tényi bácsi el akart kérni tőle egy fekete macskakölyköt, amit mégsem adott neki, s ezt máig bánja. Játékát viszont nagyon sokszor csodálta a nézőtől. Úgy fogalmazott: hálás a jóistennek, amiért Páger Antal láthatta játszani. Máiig úgy gondol rá, mint aki most is köztünk van, mert olyan mélységet mutatott be a színészetben már az arcjátékával és mozdulataival, amit ő csak elérni szeretne.

## Páger-díjas színművészek

**2002:** Halász Judit  
**2003:** Garas Dezső  
**2004:** Király Levente  
**2005:** Venczel Vera  
**2006:** Csákányi Eszter  
**2007:** Kern András  
**2008:** Töröcsik Mari  
**2009:** Kulka János  
**2010:** Bánsági Ildikó



Bánsági Ildikó azt ígérte, viselni fogja Tényi bácsi pecsétgyűrűjét. FOTÓ: KARNOK CSABA

## 5 éve kéri a telefonfülke áthelyezését Jarabek István



Jarabek István 5 éve próbálja eltüntetni háza elől a fülkét. A szolgáltató most tavaszra ígéri az áthelyezést. FOTÓ: BÍRÓ DÁNIEL

**Bár megígérték, öt éve nem helyezték át a csongrádi Alsóváros egyetlen telefonfülkéjét, amely zavarja az ott lakót, mivel körülötte rendszeresen hangoskodnak a fiatalok.**

**CSONGRÁD**  
BÍRÓ DÁNIEL

Öt esztendővel ezelőtt kereszte fel először a csongrádi polgármesteri hivatal *Jarabek István*. Az alsóvárosi férfi arra panaszkodott, hogy a Bihar utcán háza előtti telefonfülke olyan közösségi helyé vált a városrészben, ahol a környék fiataljai rendszeresen hangoskodnak, törnek-zúznak, illetve a telefonkészüléket tönkreteszik. A nyugdíjas lapunknak azt mondta, többször előfordult, hogy sötétedés után háza tetjére üres üveget dobta, egyszer pedig – brahírból –

orvost is hívtak hozzá az utcán szórakozó tinédzserek.

A hivatal még 2005-ben felvette a kapcsolatot a fülkét működtető szolgáltató társasággal. Az Invitel nem akadémizkodott, kijelölték egy másik helyet a fülkének – szintén a Bihar utcán, nem lakott ingatlanok mellett –, egyúttal azt ígérték, 2006-ban áthelyezik. Mivel nem teljesítették, amit vállaltak, 2007-ben újból levelet írtak nekik a városházáról. Erre azt válaszolták, még az év májusában elvégzik a munkát. Mivel azóta sem költöztették el a fülkét, Jarabek István ismét panasszal élt. A hivatal tavaly ősszel újabb levelet küldött, de a szolgáltató már nem is válaszolt.

Lapunk is megkereste az Invitelt, és arról kérdeztük a társaságot, miért nem költöztették még át a fülkét, ha már az új helyét is kijelölték, illet-

ve arra is kíváncsiak voltunk, van-e egyáltalán akkora forgalma, hogy megérje működtetni. *Fejes Tibor* lakossági üzletág igazgatótól elektronikus levélben azt a választ kaptuk, hogy az önkormányzattal és a helyiekkel korábban egyeztetett helyszín sokáig nem tűnt ideálisnak, mert ott nem lehetett megoldani a fülke kivágását, de ez az akadály mostanra elhárult. Az Invitel terve szerint tavasszal helyezik át a telefonfülkét, amit az utóbbi években kéthavonta kellett újraelhelyezni. Mivel új oszlopokat is kell állítani a vezetékekhez, ezért a munkákkal meg kell várni a fagyos, téli időjárás végét. A forgalmi adatok szerint a készüléket sokan használják, így nem kell attól tartani, hogy leszereklének vagy megszüntetnék – kizárólag a készülék áthelyezését tervezik.

## 9–12 CENTIMÉTER HÓ HULLOTT A MEGYÉBEN

## Nálunk nem okozott gondot a havazás

**Bár a hirtelen jött havazás az ország északi részén gondot okozott, a Csongrád megyében lehullott 9–12 centiméternyi nem okozott galibát. Holnap még hideg várható, a hét végére már enyhülést jósolnak a meteorológusok.**

**CSONGRÁD MEGYE**  
MUNKATÁRSUNKTÓL

Száznegyven munkagép tisztította tegnap folyamatosan az észak-magyarországi régió három megyéjének, Borsod-Abaúj-Zemplénné, Hevesnek és Nógrádnak az útjait a hótól. Ott a feltámadó szél folyamatosan 40–50 centiméteres hófalakat emelt. Csongrád megye szerencsésen megúszta a zord időjárást – itt a hétfői hóesés nem okozott komolyabb gondot. A szombat éjjel negyed 11-től kezdődő havazás vasárnap délig tartott, ez alatt az idő alatt Csongrád megyében 9–12 centiméter hullott.

A hóesés miatt a megye mentőállomásaihoz és a tűzoltókhoz nem érkezett több

hívás. A szegedi mentőállomáson azt mondták, hogy 10–15 százalékkal többen estek és csúsztak el, mint általában. A makói tűzoltóknak sem szaporodott meg a hó miatt a munkájuk. Egyetlen jelentősebb feladatuk volt: a fürdővel szemben dőlt ki egy elkorhadt fa, ezt kellett eltakarítaniuk. A vásárhelyi mentőállomáson is azt tapasztalták, mint a szegedin: némileg több eleséshez hívták ki őket, mint általában.

Az ország több pontján nem közlekedtek a Volán-buszok, a Dél-Alföldön viszont a hóesés miatt nem töröltek járatokat. Itt szerencsére nem volt elzárt út, bár az éjszaka lehullott csapadék miatt felületük latyakos, hókásas, sós nedves volt.

A hét első napjaiban még számíthatunk hószállingózásra. Egy-két centiméternél több azonban várhatóan nem esik majd. Kedden reggel még mínusz 7–9 fok várható, szerdától azonban melegszik az idő. Pénteken már nap közben akár 3–6 Celsius-fok is lehet.



Egy ideig nem kell majd lapátolni: 1-2 centi hó várható. FOTÓ: KARNOK CSABA